

# KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Megjelen minden vasárnap reggel

Előfizetési ára: Évesre 8 korona, félve 4

Felolvasó szerkesztő:

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkerevő Nándor könyvnyomdája, Céldömők 7. utca mellett

Egyes szám ára darabonként 20 fillér.

hirdetések és mindenemű hirdetések.

## A temetők fényüzése.

A közeledei halottak napja alkalmából.

Elkövetkezik nemcsak a halottak napja és nem egy család újra súlyos gondok előtt áll, más a modern kör a szédülétes fényüzése kiterjed a kegyeletre is és ha

rojanak, érte, bizony mindnyájunknak erőnkön felül kell kegyeletünket tanusítanunk nem a halottunkért, hanem a világ szajáért, amely már nemcsak a más háza, hanem a más sírhalmja előtt is — seperi. Csak hogy a világ szaját kegyeletlen országunk adozatkész lebutulásaival szembe tudjuk állítani. Mert amit kegyeletlenül megérünk, ha a temetők porában nyugvó halottunka jelenlétét minden szentek — seperi. Épp oly kegyeletlenül szaját vesz a világ avelve, ha szeretőnk sírján a kegyeletnek belpompázott jelenségei mutatkoznak. Legyenek azok tisztában, hogy az alopompás mész ide is illik. A mesébeli molnár, a gyet-

meke meg a számar. Hogy akár a molnár, akár a gyerek ult a számarón: egyaránt megöltük őket a járókelők. Akár jelenen maradj a temetőben nyugvó halott, süppedő sírja, akár pedig felgyulnak ezrei kegyeletünk pompázó mécsinek, az emberi megismerés és illetéktelen híralat el nem maradhatnak

Ami a panaszkodunk — valaha, ha az iskola új épületén szobrokat, díszeket, drágaságokat látunk, há a tudomány esarnoka különben is impozáns, monumentális volt? Sőt a sem panaszkodunk ezért, mert az a felfogásunk, hogy a tudomány esarnokaita fenkölt gondolatokkal kell belépni és minden esetre nemesebb, fincpebb érzés között lépünk be az esztétikailag tetszős épületbe, mint az oeska, veillet, rozoga, piszkos, káptókba. Valaszim, hogy a temetők közeledei kegyeletlen ünnepe sokaknak anyagi erőn túl való költséges és kényseritük ki, de mennyire fel-

vesz erőt rajtunk, mikor a kivilágított temető kapuján belépünk. Mindenütt jogos a kritika, de kegyeletérzésünkben ne bántsa senki. Lehet, hogy a temető fényüzése egyeseknek gondot okoz. De mily ödes, de mily boldogító gond az! És ha hiszünk a gondviselésben, nem kell-e szíznket a halottunka annak az érzésnek, hogy lehetetlen, miszerint a gondviselés az ő kifürkészhetetlen útja-módjaival ne gyamolítsa, ne segítse meg a szegényt, ki garasait a halottjára költötte: sírjára, hogy annak feldíszített sírjánál a ráemlékezés kegyeletnek sok sok mécsvilága langoljon föl a csillogás ég felé!

Nagyfőletség, mondhatnám gonosz-ság kellene ahhoz, aki másnak a kegyeletvilágát tisztátlan gyamuító kezekkel érinteni meré. A temető luxusa lehet sajtótéma, lehet az emberek bíraló beszede is, de egy bizonyos: hogy azt megérni, aki a halottjának ákkoz, kegyeletlen gonosz eljárás.

## Budapesti levelek.

VII. kerületi helyi újságíró körletünk, aki java idejét már a vidéki lap szerkesztés háttérén, mekkáiban töltötte el, agóretet tett lapunknak, hogy a főváros, esőleg a világának háttérőttjáról, akik belesetek az, az az akadokaita, mérve velük. Ennek a cikknek leveleket hoztunk, utána. A hánap meg is kezdte a sort Grandi Inyó L és rándult az eladás — testvérségi zaklatott, de leg hasznos lelkü világra. Mostani igaz történet a Nyáros egyik ismert anyanyelvi szerző még érdekesen és nemcsak az az irás, de a következő sorait is az olvasó szíves figyelmébe ajánljuk.

### Az Isten uja.

Haverda Mariska bürperének tárgyalása ad aktualitást a Meitner Matild megható történetnek, aki szép volt, ragyogó volt — aki — a bukott budapesti lányok sorsa szerint — a rendőrcapitány ele állítottak.

— Beszélje el az előtörténetet, mondotta a VII. kerületi kapitányiság egyik

fogalmazója a hirtaljasiban is szép élmények, hadda van, de ez az a nagy, amely körül mennek vélemlé.

Az anyanyelvi körlet, azután a fogalmazó bizalmasára megrökö a szó az ajkán és elmondta ezt a kömer historiat.

— Meitner Matild a nevem. Az apám Meitner Sándor törvényeszi irattáros volt. Fiatalon meghalt és én, meg két kis testvérem szegény megórt anyammal egyedül maradtunk a nagy világban. Szegény, nem volt Magyarországon és még apám meg nem volt nyugdíjkezes, két évi fizetéssel velekülegített bennünket az állam. Csak egy kis összeg volt, de elég ahhoz, hogy jóvá érjünk szerény alapját valahogy megvesszük.

Anyam is, én is művészielen limeztünk, két testvérem nem számított, akkor, hiszen meg iskolába jártak. A Teréz-körúton kibe-

retünk egy üzlethelyiséget, beadtunk két szep, azután anyam sorra járta az úri házakat és munkát ker. Igaz a közmondás, hogy az Isten nem hagyja el az özvegyeket és árvákat. Bőven jutott a munkalát, sokszor éjszakai dolgoztunk és jól ment a sorsunk addig, amíg az utamba nem került egy havany férfi, aki ma jómódú ügyvéd, gazdag leányt vett feleségül, eladta magát. Ez az ember egy vidéki bankigazgató volt. Aiban a házban lakott, amelyben az üzletünk volt. Mindennap a bolt előtt járt el és be-bénezegetett. Kezdetben nem is vettem észre, később azonban oly feltűnően bémészködött rám, hogy érdeklődni kezdtem a csinos, telepáns fiatalember után macam is. Tuzes pillantásait túrtam, majd kacéran visszanéztem rá és ez szemmel láthatólag ingerelte a fiút.

A magam részéről ez csak artatlan játék

### Verseny árak!

### Óriási választék!

## Sirkoszoruk és sircsokrok Mindenszentekre:

elő, mi- vagy papuralat virágokból és palinákiból a leggyeszerűbbtől a legdélsebb kivételig a legolcsóbban beszerezhető **Pápán a „Virágcsarnokban“ Kossuth Lajos-utca** (az új postapalotával szemben) ahol mindennemű virágkiosztói munkák modern izlésű kivitelben igényesen készítenek. **Vidéki megrendelések gondos csomagolás mellett pontosan eszközűttenek.** A nagyvárosi közönség szíves partizását

BEYKAL-EDE, mű és kereskedelmi kertész  
(volt cs. és kir. udvari főkertész)

Szeretjük, hogy a mai önző nehez gondokkal teli világunkban a kegyeletnek ez a tisztá, nemes érzése nem veszett ki a szívekből és mikor leptonnyomon latjuk, hogy erején felül költött sirra, amely mellett a banat és kegyeletlen gvély igaz könnyeit öntik, de töközlása szent es minden a...  
rontjuk meg a fájdalomnak érzelmvilágát.

El fog hangzani a halottak ünnepe előtt egy országos egyesületnek jalkiállása is. Ismerjük ezt a jelszót, megszoktuk és szeretjük. Azt kiáltják esdekelve, hogy *csak egy szál virággal kössenek kevesebbet a halottaknak szant koszaruba! Es az egy szál virág árát ajánlják fol a tudóbetegék gyógyító alapjának.* Hallgassa meg ezt a vészes, ezt a megindító kiáltást mindenki es a maga egy viragszalát ajánlja oda az élő halottaknak, a tudóbetegeknek, akikből minden évben közel nyolcvanezer ember hal meg es akiknek bus csapatjában egy félmillió jár kel a tudóbetegség esirálival.

Ne beszéljünk a temető luxusáról abban az esetben, ha erre a nemzeti sorscsapásra százazrek es százazrek lefizetük a szent vatot: azt az egy viragszalát, amelyet a Jozsef szanatorium egyesület ker az ő tudóbetegének, akiket gyógyít es akikből meg többet gyógyítani akar!

### Kesz földünkbe ősszel utessünk

Szóó es földművelők, kertészek es hazatulajdonosok legelőszobban juthatnak szőlőoltyany, hazai gyökere s ölévesszokhoz, gyümölcsök es rozsafakhoz, ha az ősi arakrol arajantatol kerek *Mor tyuba falkola-telepeltől Cellidomok*

volt. Szorakozas. Dehogy gondoltam en rosszra. Nem ismertem akkor meg az emberek komozsagat. A fiatalembert a flört mind vakmerőbb tette es mert maskep nem tudott a közelembé ferni, egy napon benyitott az üzletbe, ideadta hiaszintú selyem zsebkendőjét. — Húmezzé bele kisasszony a nevemet. Majd megvarom.

Hirtelen minden ver a fejembe szökott. Éreztem, hogy kigyul az arcom, a szívem hevesen dobogott, tudtam hogy az a zsebkendő historia csak ürügy arra, hogy megismerkedjek velem. Megvallom őszinten, hogy ez a fogas nagyon tetszett nekem. Soha meg olyan lassan monogram nem készült az üzletünkben, mint ezen a zsebkendőn. Közben beszélgettünk. Nem any mint masok, közömbös, semmit mondó historiakkat vezetük be az ismerkedést. A fiatal ember nagyon jól tudott barna a leányzavvát, ismerte minden esínyat-banjat es negyedóra alatt becsmpászte magát érzelmi vágtalomba meg hogy soha nem feleltem el. Ha sítokom is, titkolt a szívem meyen szeretem es szeretni is fonom. Erzel megvira-

## H I R E K.

### Petitio.

Minden szenzacio csak három napig tart, azutan mar közömbösen beszélünk róluk. Nem válik be ez a mondas nálunk, mert a junusi választas izgalmai meg kérdütszerte nyilvánulnak s ez az állapot meg honapokig, talán évekre is eltarthat. Ebben az érben már ket kritikus nap virradt reánk s elmulott anélkül, hogy a megszokott szürke hétköznapiságotól csak egy hajszálnyra is elbűök lettek volna. A nap enen úgy vezetö funkcióját, mint máskor: a szél is megszokott módon lengette gyér lombozatu faink csúpszodó agait. De azért kedylállapotunk továbbra is megmarad eddigi feszültségben mindaddig míg a bizonytalan messzeségü jövő jelenne válik es az izzo szenvedelyeket egy hirtelen megeredő hideg zuhany le nem hűti.

Szeptember harmadika a politika szféráján jeletőségelesnek ingerkezett: ekkor kellett volna megjelennie a kuria verüm diktumnak, melynek hatasa, mint egy helyi. Byela ustökösnek esovaja, százak, ezrek reményet volt hivata esőpörüm a földtele Kemenes vidékének szinéről. Azonban nem törtent semmi: a következő nap hajnala enen olyan ragyogó fényben uszott, mint előzőleg.

Ugyanezer profeciat futtek a folyó hó 18-iki naphoz, hirdetően megyszerte, hogy az itélőszék legmagasabb foruma felől egy új itélet emelkedik es hihetetlen gyorsasaggal ront választokorultunk zenitjere, ahol Habegszürő rombolásokat visz véghez. Es tenyleg így törtent minden, amint majus hó 18 an, a szanáló ustökös felelmetes fejelen, vagyis: semmi sem törtent, legalább is a türelmetlenségök es izgalmak között vart itélet felől semmi pozitívumot sem tudhattunk meg. A hirdas mindössze arról szol, hogy a Kuria második választasi tanácsa elrendelte a peticio es elle ppetenban felhozottak megvizsgálását es ezen vizsgalat lefolytatásával a györi kir. tablát birta meg.

lágütottam a helyzetet. Teljesen a fiatal ember ha almába kerültem. Oly feltűnően csináltak mar a dolgot, hogy anyám is észrevette es szelid hangon felelősségre vont.

It kezdődök az átkom. Nem hallgattam az anyam szavara. Megmondotta szegény, hogy az az ember csak amit, többé csal, azutan elhajt magától, amikor pedig látta, hogy szép szóval mit sem ér, erélyesen akart vezetni. Vegtelenül heves jelenet támadt közöttünk es visszaütöttem anyámat. Öklöm a mellen érte, egy-ötbe vágtam a kezemet es a tü beletört.

A merénylet után csábitomhoz mentem. A tüszuras wermegzést idézett elő es le kellett vágatni jobb kezemet. Ez volt végzetem. A csábitomnak nem kellettem tovább, anyám küfföldre költözött. Most itt vagyok. Megvert az I-én, mert anyamra emeltem kezemet.

Elbeszölésének utolsó szavai zokogásba futak. A leghibás? leányt nem bntette a rendőrség, hanem elhelyezte a Jópasztorhoz címzett kolostorba.

— A vizsgalat a peticio 18 jantjára, az ellenpeticionak pedig 4 pontjára fog kiterjeszkedni. Latszólaz a numerusok a Maróthy-part ügyét kedvezőbb szinben tüntetük fel, de ha számításba vesszük azt, hogy az ellenpeticio 4 pontjának egyike is több mint hatszáz fertőzött Maróthy-féle szavazatot emlit, arról az örüasi időről, amit ekkora munkahalmaz igényel, fogalmunk is alig lehet.

— Új szöveg... hogy... sok viz elfolyik a Dunán, mi pedig azt mondjuk, hogy az a vihartepett fako zászlo, mely mez városunk egyik hazai hirdeti képviselőjelöltjének reménytelen diadalát, addig még nyelével együtt többszörösen az enyészeté válik.

**Hivatalvizsgalat.** Somogyi Aladár szolgabiro penteken vizsgalatot tartott a Kemenesmagasi jegyzői hivatalban, ahol mindent példás rendben talált.

**Eljegyzés.** Tóth Kálmán helybeli m. kir. esendőrösvezető eljegyezte Hegedüs Réziát Kisgörbön.

**Iparostanonc-képzés.** Követésre méltó példával jár elől a szombathelyi iparostület előjárósága. Legutóbb foglalkozott a tanonckérdéssel, mely alkalommal a következőket rendelte el: Tanoncot három even alul nem szegődött es a tanoncedőt csak attol a naptól számítja, amelp napon a tanoncszerződés az iparostületnel megkötötett. A szerződés letete előtt senkit sem szabadit fel. A szabadulasnal kivétel nélkül igazolandó, hogy a tanonc a tanoncskola III-ik osztályát sikerrel végezte es tanoncskodasa alatt legalább egyszer résztvett a tanoncmunka kiállításán. Bár mindenhol így lenne!

**Bosszu.** Valaki penteken este egy gö gyertyát csempesztett be Dumnek tokorcsi földirtokos paitájába. Az aljas cselekeny celja az volt, hogy mire a gyertya leeg kicsinyre, töle a körüötté levő takarmány tüzet fog es az egész pajta takarmánnyal együtt elhamvad. A gyertya fénye azonban atszüremlett a pajta nyilasain es meg mielőtt bekövetkezett volna a katasztróla, eloltották. A nemtelen merénylőt a esendőség nyomozza.

**A veszedelmes szőlővenző.** Dörgöldemes leiratot intezett a mult héten a földmívelésügyi miniszter Vasvarmege alispánjához. Arról értesült ugyanis a miniszter, hogy Maschganzbül Radgersburgon 150 kg. szőlővenyigét hoztak tengelyen Va-megyébe es itt szőlőbirtokosoknak eladtak. A miniszter utasítja a vármegyét, hogy erélyes nyomozással állapítsa meg, honnan, kitől es kihez jutott a veszedelmes szőlővenyige es ha megtalálja, indítson szigorú kihagási eljarást, a szőlőket pedig, ha beültette vannak, tepesse ki, égettesse el, ha pedig mincsenek meg a földben, akkor tűznek legyenek a martalekal.

**Toalet és a gyorsvonat.** Lohalalaban rohan egy hazaspár a vasuti állomásra, am a gyorsvonatuk éppen az orruk előtt robotott ki a pályaudvarból. Gyönyed szemrehanyással szöit a férj:

— Látod kedvesem, ha nem állítottél volna olyan sokáig, nem kestünk volna le a vonatrol.

— Az asszonyka végignez az urat: — Es ha mi nem rohantunk volna ilyen lohalalaban, most nem kellene olyan sokáig vernünk a következő vonatra!

**Kolera Czeldmölkön** addig nem lesz, míg Petánci vizet isznak. Kapható 1 és fél literes üvegekben 26 fillért — 10 üveg vételnél — Mayer István fűszerkereskedésében.

### A szegedi rókusai templom új orgonája.

A »Szegedi Napló« írja, hogy az építésnek befejezéséhez közeledő rókusai templom orgonáját a nayokban vette át az orgona-bizottság. Az átvételnél megjelentek az orgona-bizottság tagjai, névszerint: Bokor Pál polgármesterhelyettes, Gaál Endre dr. kultúrtaancsnok, Varhelyi Jozsef kanonok, Polener Ernő főmérnök, Raffay László ipariskolai tanár és Könyg Péter zenede-igazgató. Rieger Otto zongoragyáranak üdítveztetője, Garay János bemutatta első sorban az orgona szerkezetét. Az orgona két manolós, 30 szóló és 14 mellékvaltozatu. A változatok kitűnőek és a legképletesebben vannak jellegezve. Az orgonabizottság megvizsgálta belől az orgona alkotászeit és a kiállítás fölött legnagyobb meglepődését fejezte ki. Az orgona változatait Könyg Péter Szeged városi zenede-igazgató, orgonaszakértő mutatta be. A változatok kivétel nélkül kifogástalanok és a legfőbb hangzáryalásokat is híven képesek visszaadni. Ami az új orgonamű külső kiállítását illeti, az minden tekintetben impozans. Az orgonát Raffay László tanár tervezete szerint Rieger Otto es. es. kir. orgonagyára készítette. A tervezőt és a céget a remek alkotásért dícséret illeti. A bizottság az orgonát teljes mezeletlének találta és a gyáros cég megbízottjától nyomban át is vette.

### Tandij kárpótló államsegély. Az 1908. évi XLVI. t. c. 8 §-ának rendelkezése alapján a népoktatás ingyenessége ez évi szeptember hó 1-ével a községi és hiftelekezőti iskoláknál is életbe lépett. Az iskola fentartási (dologi) szükségletei fedezésére fordított tandijaknak és felvételi díjaknak államsegély útján való kárpótlása elrendeltetvén, ezen államsegély kérvényeknek helyes megszerkesztése és felszerelése érdekében Gyerkes Mihály székeljudvarhelyi igazgató-tanító »Államsegély kérvény és mellékletei« cím alatt egy minden irányban teljes tájékozást és segédkezel nyújtó utmutatót és mellékleti őrlapokat szerkesztett és adott ki, melyet 2 K előfegés beküldése ellenében portmentesen küld meg. Ezen munkát a 4-ik kiadásban most megjelent Tananyag beosztási nyomtatvány füzeteivel együtt az érdekelt tanítók és iskolaszékek meleg figyelmébe ajánljuk

**A koleravészely terjedésének megat-lására minden közegészségügyi hatóság a legnagyobb tisztaságot, mértékletességet ajánlja. Ez az egyetlen védekezés a tisztatlanságban tenyésző bacillusok szaporodása és terjedése ellen. A járvány csak úgy szüntethető meg ha ezeket az óvszabályokat szigorúan betartjuk. Tudja azt ma már mindenki, hogy a dezinfekció a legbiztosabb módja, kitűnő fegyvere a ragály leküzdésének. Ha kezünket állandóan mossuk, szájunkat öblögetjük, úgy elkerüljük a legnagyobb veszedelmet, különösen ha erre a célra a jóhírt Diana sósbor-szeszt használjuk, amely minden bacillust megöl.**

**Költözködés.** (Párbeszéd.) Hová hurcolkodtok Misi?

Esterházára.  
Mi a csudának oda?  
Ott terem az Esterházy cognac.  
Császi, hiszen az nem terem, azt Pesten gyártják!  
Hát akkor Pestre hurcolkodunk.

# Jánosháza.

Rovatvezető: BORS.

**Csinosodunk.** Ha végimegyünk Jánosháza utcán, valamint tapasztalunk. Ugyanis azt vesszük észre, hogy mindinkább csinosodnak. Miért? Mert már kezdik a járdákat csinálni, különösen a Sümegi-utcában. Egy másuttan nyitják ki a házakat erszenyüket, hogy a házak elejét szebbé, Jánosházat csinosabbá tegyék. Így van 'ez helyesen! Így kell megmutatni, hogy a széperczek még nem vesztek ki az emberekből. De így is lesz je tovább is cselekedni. Miért? Mert ha bejön az esős időszak, legalább legyen hely, hol az emberek a fáradságos munka után egy kis sétait élvezhessenek. Legyen hely, hol ne keljen sárt, tiporni. Így kicsinyenkint végig ki lesz járdáza egy-két utca, ami által megmutatja Jánosháza, hogy képes a haladásra.

**A sertés piac megnyitása.** Tudvalevő dolog, hogy Jánosházán a sertés piac egy pár hétig le volt zárva. Le volt zárva, mert sertésvesz ütött ki a disznók között, már pedig ennek megakadályozására a legjobb eszköz a sertés piac lezárása. De ugyanakkor károsodnak az üzletemberek, mint pl. a koremsárosok, rófós és fűszerkereskedők, csizmadiak stb. akik így havonként 1000—2000 korona kárt is szenvednek. Eppen ezért már előre gondoskodni kellene, hogy a betegség az állatok egymástól el ne kaphak, hogy a piacon ne legyenek összezúfolva, hanem tagas helyük legyen.

**Adós-dés.** Jó ideig ex lexben voltunk. Most már a magas kormány jóvoltából kilábalunk belőle. Ez pedig azt jelenti, hogy mindenki fizesse be az adóját, minekutanna az aratás már elmúlt. Köz-eünkben is kido-boltak, hogy az adósdedes esütőrtökönként lesz. Hát most már más hátra nincs, minthogy fizetni kell.

**Lincselés.** A mult hét esti órában különös esdűlet támadt a Főterem. Ugyanis — állítólag — egy csavargó merényletet akart elkövetni egy leány ellen, de pörül járt, mert az összegyűlt tömeg alaposan elverte és felmeztelnül vitték a rendőrök kíséretében a városházára, hol az orvos bekötözte sebeit. Az ember tökrészeg volt.

**Tűz Zalaerdőn és Jánosházán.** — Vasárnap este hirtelen fellármázta a már nyugodni tért lakosságot Zalaerdőn a Pakar István házban kigyulladt tűz. A nép nehezen gyűlt egybe és így a pajta, takarmánnyal és gabonával együtt a lángok martaléka lett. Pakar 3 éves fia is elégett. Biztosítva semmi sem volt, a sötétség uralkodik ott felvilagosodottság helyett. — Pénteken délután Jánosházán gyuladt ki egy szalmakazal, az sem volt biztosítva.

### Szerkesztői üzenetek.

**Gy. S.** Irti fogunk.

**V. J.** Cikket még nem olvastuk el, tehát még véleményt nem mondhatunk. Egy kis türelmet kérünk.

**N. M.** A községi előljároság mindent megmond.

**Többek ek.** A kiadóhivatal kér 1. pontos címet, 2. érthető megrendelést, 3. lehetőleg rögtön reklamási, mert csak így tudja meg a kiadóhivatal, hogy hiba történt. A reklamásiat 24 óra alatt elintézik. Ugy-e a lónak négy lába van, mégis begobtik — hát kis elnézést kérünk.

**F. J.** A fiumei tengerészeti akademia igazgatósága körözvény útján szokta értesíteni az ország ifjúságát az iskolai helyzetéről. Különben a részletes tudnivalókat az igazgatóság megadja.

# BORSZÉKIE

az ásványvizek királya. angolkór és vérszegénység ellen páraftan gyógyszer. Mint üdítő és hűsítő ital a legelső minden vizek között.

**Főraktár Czeldmölkön:**  
**GAYER GYULA UTÓDA**

RÖH PÁL cégnél.

Ára:  $\frac{1}{2}$  1,  $1\frac{1}{2}$  2 lit.  
36 44 48 64 fill.  
Üv. vissz. 8 10 12 14

**Tory téglagyárban elsőrendű iszapolt téglá 16 forint, nagyobb mennyiségben árkedvezmény.**

### A VASMEGYEI

**Takarék-péntzár**  
**RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**  
**ÁRUOSZTÁLYA**  
**SZOMBATHELY.**

**Ajánl:** Mindennemű mezőgazdasági és ipari gépeket, malomberendezéseket, benzín- és nyersolajmotorokat, cséplőgép-garnitúrákat, gép- és nyersolajat, műszaki cikkek, zsák, ponyva és kötél-árakat, mindennemű műtrágyát kar-tellen kívül, vetőmagvakat, erőtakarmányféléket, belföldi és porosz kőszent, kovács-szenet, meszet és cementet, tüztöltő-felszereléseket stb. stb.

### Mérsékelt árak!

**Méltányos fizetési feltételek!**

**Központi iroda: Köszegi u. 2.**

**Raktár: Széll Kálmán u. 25.**

**Árajanlattal és költségvetéssel díjmentesen szolgálunk.**

**Képviselet minden községben keresünk.**

## Arverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közlöm, hogy a szombathelyi k. járásbírósz. 1909. évi 122/24. számú végzése következtében dr. Smidkasz Jenő ügyvéd által képviselt Vörmöczk közsegi Czellőmőköt felépítésére Czellőmők közseghen 5437 K s. j. ár. erejéig 1909. évi december hó 15-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1128 K-ra becsült következő ingóságok u. m.: szoborok, bútorok, fali képek, verheim székreny, zongora, 2 vadászfegyver, 1 vadászkönyv, különféle írói művek, varrógép és egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a czellőmőkí kir. járásbírósz. 1909. évi V. 534/12. sz. végzése folytán 5437 K-tökékövetelés, ennek 1908. évi január 1-éi napjától 5% kamattal és eddig összesen 57 K 20 fillérben bíróság mar. megállapított költségek erejéig Czellőmők közseghen alperes lakásán leendő megtartására 1910. évi október 29-ik napjának délután 12<sup>1</sup> órája határidőül kiadatik a ruhához a venni szándékozók ezennel egy megjegyzéssel hivatalnok meg, hogy az eladott ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzesen és melletti a legtöbbet igénynek szándék esetén bicsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felül foglaltatnak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, az árverés az 1881. évi LX. tc. 120. §-a értelmében ezek jogára is eladhatók.

Czellőmők, 1910. október 9.

ZABORSZKY SÁNDOR  
bíró végrehajtó.

## Kiadó lakások.

A Vasszentéren 106. házban

**2 kétszobás lakás**

**1 egyszobás lakás**

a szűz szagos mállekh

kel és keréshasználati útonnal

kiadó. —

Juray Antal Korona szállás

KERDEZZUK MEG A HAZIORVOST!

**Grondorfi**  
alkálikus természetes  
savanyuvíz

1. r. pezsgőhöz a legjobb ital

## Magyarázat.

Hogy mennyire köztudomás a közönségnek az a tény, hogy **kolerajárvány** veszélyének esetén a tisztaság mellett **legjobb óvszer** az

# Esterházy-cognac

annak legjobb bizonyítéka a rendkívüli fogyasztás.

Hivatalosan közzegyzőileg meg van állapítva, hogy az Esterházy-cognacgyar. Egrot-lele. főzőkészülete **1,752.000 liter bor** termelő képességet foglal magában. — Ez óriási szám legjobb bizonyítéka annak, hogy a közönség tudja mivel védekezzék a **kolera** ellen.

Ez a magyarazata a rendkívüli nagy fogyasztásnak.

**Az Esterházy-cognac mindenütt kapható.**

Központi iroda:

Budapest, V., Csáky-utca 14. szám.

## Mindenszentekre KOSZORUK

jutányos árban a legszebb kivitelben, élő és páparait virágokból, pálmából stb. díszítéssel, a legkényesebb igényeknek teljesen megfelelően készíttelnek

**MÓRGYULA** műkertészetében

Czellőmők, Kórház-utca 15

Előzetes rendeléssel az árak jóval olcsóbbak!

**TÖRLEY**  
TALISMAN  
CASINO RÉSERVÉ



1 éves RÓZSAFÁK helyszüke miatt

őszli iltetésre 10 db 5 K, 100 db. 45 K.

Csakis őszli árban.

Gyümölcsfák, szőlőültvény és hazai gyökeres szőlővesszőket

őszli iltetésre leszállított árban szállít

**MÓRGYULA** faiskola-telepe Czellőmők (Vasm.)

Arjegyzéket ingyen küld.

## Szőlőültvények, és vesszők

beszerzésére legmelegebben ajánljuk a legjobb bírnevnek örvendő

**SZÜCS SÁNDOR FIA**

bihardioszegi szőlőültvénytermelő cég fióktelepet **CZELLDÖMÖLKÖN** (Vasm.)

Iroda: Kórház-utca 15.

Képes árjegyzéket tanulságos tartalommal ingyen és bementve küld a czellőmőkí fióktelep. Ezen árjegyzékek egyetlen kázból sem szabad hiányozni, mert sok hasznos dolgot tartalmaz, tehát mielőtt bárki is ültvényt vagy vesszőt venne, elne mulassza-ezen árjegyzéket egy levelező lapon kérni.

## Stock-Cognac Medicinal

szavatolt valódi borpárlat

**CAMIS és STOCK**

gőzpároló telepéből

**BARCZOLA.**

Egyedüli Cognac-gőzfőződe állandó hivatalos vegyi ellenőrzés alatt.

Kapható Janosházán:

minden jobb üzletben.